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O Departamento de Saúde Pública (DPH - Department of Public Health) e seu programa de Intervenção precoce estão trabalhando juntos para apoiar as famílias que recebem serviços de Intervenção precoce (EI - Early Intervention) e reduzir a disseminação da COVID-19 (algumas vezes chamada de Coronavírus).
A saúde de sua família, da equipe de Intervenção precoce e de nossas comunidades é muito importante. Para reduzir a velocidade de disseminação do Coronavírus, os programas de Intervenção precoce (EI) podem optar por não fornecer serviços pessoalmente.  
O DPH aprovou o uso da telessaúde para os serviços de Intervenção precoce. Os serviços de telessaúde serão disponibilizados temporariamente durante a atual emergência de saúde pública.  
O que você precisa saber:
Durante este período, o seu Coordenador de serviços ou outra pessoa do seu programa de EI poderá perguntar a você se gostaria de fazer consultar usando telessaúde. Uma consulta de telessaúde: 
· É uma maneira diferente de oferecer os serviços quando uma consulta face a face ou pessoal não pode ser realizada. Uma consulta de telessaúde utiliza tecnologias como seu telefone celular, tablet ou laptop para fornecer os serviços.
· É opcional. Se decidir que gostaria de usar a telessaúde, será necessário que você dê o seu consentimento verbalmente. Seu consentimento será documentado nos registros de Intervenção precoce de sua criança.
· Pode ser ou parecer diferente. Os programas de EI utilizarão as tecnologias que têm disponíveis no momento. A equipe do seu programa de EI terá prazer em responder às suas perguntas sobre a tecnologia que utiliza, incluindo perguntas sobre a confidencialidade de sua família. Compartilhe conosco quaisquer preocupações que tenha sobre a segurança da internet, sobre o plano de dados do seu telefone celular e informe se há alguma limitação. 
· É uma maneira dos provedores de EI apoiar os seus esforços de apoiar seu filho (ou filha) e sua família para que continuem progredindo e possam atingir dos resultados do seu Plano de Serviço Familiar Individualizado (IFSP - Individualized Family Service Plan).
Agradecemos a sua paciência enquanto trabalhamos juntos durante os desafios deste período. A COVID-19 está mudando a maneira de ser de nosso mundo. Atualizações e recursos sobre a COVID-19 estão disponíveis no site Mass.gov (governo de Massachusetts) em mass.gov/covid19 ou no site do CDC (Centros de Controle e Prevenção de Doenças) em cdc.gov. As informações são atualizadas regularmente. Se tiver alguma pergunta, contate seu coordenador de serviços de Intervenção precoce ou o diretor do programa. Você também pode ligar para a Linha de Suporte Comunitário (Community Support Line) do Massachusetts Department of Public Health pelo telefone 800‑882‑1435.

